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HABILITAÇÕES LITERÁRIAS

Licenciatura em Engenharia Civil pela Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, concluída em Julho de 1997, com a média final de 13 valores.
Especialização em Segurança e Higiene no Trabalho da Construção pelo Instituto Superior Técnico, concluída em Março de 2003.
Curso de formação pedagógica de formadores.

IDIOMAS

Bons conhecimentos de Inglês, e de nível médio a Francês e Espanhol.
FILIAÇÕES

Membro da Ordem dos Engenheiros com o n.º 37502.

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Dez. 2008 / Set. 2010
Empresa:
FASE, GIBB, PROINTEC E TECNOPLANO, ACE
Funções:
Engenheira de Fiscalização

Integrada na equipa de Fiscalização da Empreitada de “Execução dos Toscos Entre a Estação Oriente e a Estação Aeroporto, da Linha Vermelha, do Metropolitano de Lisboa, EP” desempenhei funções de Engenheira de Frente nas obras de construção da Estação Subterrânea de Moscavide. 

Os trabalhos consistiram, numa primeira fase, na execução da contenção periférica: cortina de estacas no contorno da estação, a que se seguiram vários níveis de escavação, e a construção de vigas de travamento com ancoragens e escoradas nos cantos. Posteriormente foi executada a estrutura interna da própria estação.

Para além dos trabalhos de construção da estação, acompanhei os trabalhos desvio das fundações do viaduto de Moscavide da zona de interferência com o túnel, entre a Estação do Oriente e a Estação de Moscavide, bem como os necessários trabalhos de desvio de trânsito.

Abr. 2008 / Nov. 2008 
Empresa:
Fase – Estudos e Projectos S.A.
Funções:
Representante do Projectista em obra
Desempenhei funções de representante do projectista em obra na empreitada de construção da nova fábrica de papel da Portucel-Soporcel em Setúbal.

A função que desempenhei permitiu um contacto permanente entre o projectista e os técnicos em obra, visando-se, desta forma, agilizar o processo de identificação e resolução de eventuais incompatibilidades, omissões ou erros de projecto, e a definição atempada dos elementos de projecto necessários ao normal evoluir da obra.
Ago. 2004 / Dez. 2006
Empresa: Tyco Engenharia (entretanto adquirida pela BEG - Brisa Engenharia e Gestão). 
A Tyco Engenharia, adquirida pela BEG em Janeiro de 2005, constituía, em conjunto com a empresa Holland Rail, o consórcio de Gestão do Projecto da Rede de Alta Velocidade em Portugal, para a RAVE. 

Funções:
Engenheira de Controlo do Projecto.

Desempenhei funções na equipa de Controlo de Projecto no Projecto da Rede de Alta Velocidade em Portugal, a qual integrava planeamento, controlo de custos e gestão de riscos. As minhas principais funções foram as seguintes:

· 
Análise dos programas de trabalhos apresentados pelos consultores para a realização dos estudos dos diversos lotes (Estudo Prévio e Estudo de Impacte Ambiental);

· 
Actualização mensal do Programa Geral do Empreendimento, com base no progresso mensal das actividades dos consultores;
· 
Análise de múltiplos cenários de planeamento para o Empreendimento, a pedido da RAVE, de acordo com estratégicas indicadas superiormente, e a sua representação, comparação e desenvolvimento em termos de prazos e custos.

As principais ferramentas de trabalho foram o MS Project, o Primavera Project Planner (P3) e o Primavera Project Management (P5).

Jan. 2003 / Nov. 2003

Empresa:
Tyco Engenharia

Funções:
Engenheira de Fiscalização
Desempenhei as funções de Fiscalização da Empreitada de Estruturas do Edifício Alto do Parque, em Lisboa (Empreiteiro Mota-Engil). Este edifício (ao lado do Corte Inglês) tem cerca de 21.000 m2 de construção acima do solo (9 pisos) e cerca de 19.000 m2 abaixo do solo (7 caves), totalizando cerca de 40.000 m2 de construção, com 82 apartamentos e diversas áreas comerciais e de parqueamento.
As minhas principais funções foram as seguintes:

· 
Acompanhamento dos trabalhos do empreiteiro, nomeadamente nos aspectos de Qualidade e Segurança;

· 
Comparação do progresso dos trabalhos com o Programa de Trabalhos contratual;

· 
Análise dos pedidos de trabalhos a mais;

· 
Elaboração dos Autos de Medição, em conjunto com os representantes do empreiteiro.
Mar. 2002 / Dez. 2002

Empresa:
Tyco Engenharia. 
A Tyco Engenharia integrava, conjuntamente com as empresas Cinclus e Gibb Portugal, o Consórcio de Fiscalização do Metro do Porto – CGK (à data do respectivo concurso a Tyco Engenharia era designada por Kaiser Engineers).
Funções:
Engenheira de Controlo de Projecto

Integrada na equipa de Controlo de Projecto para a Fiscalização do Metro do Porto, as minhas funções incidiram essencialmente nos aspectos de Planeamento e Controlo do Progresso dos Trabalhos, estabelecendo o interface entre os Planeamentos dos Empreiteiros e as diversas frentes de obra. 
Neste período estas eram algumas das principais frentes de trabalho em curso:

· 
Construção de diversas estações, nomeadamente da estação subterrânea do Heroísmo e das estações de superfície da Av. de França e da Trindade;

· 
Construção do túnel, com recurso a TBM, entre o Pólo Universitário e a estação de S. Bento;

· 
Reabilitação do Túnel da Lapa na zona da Trindade;
· 
Construção da linha à superfície em diversas zonas do Porto.

Mai. 2000 / Fev. 2002

Empresa:
Kaiser Engineers / Tyco Engenharia

Funções:
Engenheira de Fiscalização

Desempenhei as funções de Fiscalização da Empreitada de Construção do Shopping Douro Center (actualmente chamado Dolce Vita) em Vila Real.
Desempenhei, em fase de estruturas, funções de Controlo de Qualidade, Controlo de Prazos e de Custos e demais funções associadas à Fiscalização de Obras.

Fev. 2000 / Abr. 2000

Empresa:
AFAPLAN

Funções:
Gestão de Projecto.

Exerci funções de Gestão e Coordenação de Projecto, tendo integrado a equipa de gestão do projecto “ACCOR / AMORIM – Investimento 2000-2003”.
Mai. 1999 / Set. 1999

Empresa:
Verdeuro, Sociedade de Construções, Lda
Funções:
Directora de Obra.

Exerci funções de Directora de Obra, na construção de edifícios residenciais na zona de Guimarães.

Dez. 1997 / Abr. 1999

Empresa:
Hidroprojecto, Engenharia e Gestão S. A. 
Funções:
Engenheira de Fiscalização.

Integrei a equipa de Fiscalização da Empreitada de Concepção, Construção e Exploração da Estação de Tratamento de Resíduos Sólidos Urbanos – LIPOR II, no concelho da Maia, onde desempenhei essencialmente funções de Controlo de Qualidade, passando por um período inicial como estagiária. 

Mai. 1997 / Nov. 1997

Empresa:
Grafermonte, Lda
Funções:
Projectista de Estruturas.

Técnica projectista de estruturas no gabinete de projectos Grafermonte, com sede em Coimbra, tendo participado na elaboração dos seguintes projectos:

· 
Ordem dos Advogados em Coimbra;
· 
Recuperação do mercado de Santana em Leiria;
· 
Duas moradias;
INFORMÁTICA

· 
Bons conhecimentos de MS Office, nomeadamente Word e Excel;

· 
Bons conhecimentos em MS Project e em Primavera Project Planner (P3);

· 
Conhecimentos de nível médio de Autocad.
OUTRAS EXPERIÊNCIAS / INTERESSES

· 
Actividades ao ar livre

· 
Prática de Yoga 
· 
Viagens e contacto com diferentes realidades e culturas 
· 
Membro da organização "Servas International" (organização internacional de intercâmbio cultural e de lazer), tendo já compartilhado experiências com famílias de diversos países, nomeadamente da Rússia, Austrália, Canadá, Estados Unidos, Coreia do Sul, Índia, Perú, e países da União Europeia. 
· 
Participação em dois campos de trabalho voluntário realizados em Itália e França, organizados pelo YAP (Youth Action for Peace)
· 
Colaboração, em regime de trabalho voluntário, durante aproximadamente meio ano, com o Jardim de Infância e ATL “NINHO” na Moita.
· 
Formação e exercício da função de terapeuta em Reflexologia Podal
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